

“电力保姆”助力秋粮颗粒归仓

金秋十月,正是浙南大地秋收的好时节。最近,各地纷纷出动“电力保姆”,护航“颗粒归仓”,让丰收画卷多了精彩。

10月14日,国网苍南县供电公司组织国家电网浙江电力(苍南)红船共产党员服务队,前往温州市苍南县藻溪镇后岱村开展上门服务,确保用户秋收用电无忧。

为全力保障秋收用电安全可靠,国网苍南县供电公司提前与当地农业、水利、气象等部门以及乡镇、村委沟通对接,紧密结合当前农业生产和农民用电需求,加强涉农线路、设备的巡视排查力度,对发现的安全隐患及时补缺整改,并对跨越田间地头的配电线路、变压器、电杆设置警示标识,防止收割机、农机等秋收设备误碰电杆和线路,引导农户秋收期间安全用电。

同时,为保障稻谷烘干、加工可靠用

电,国网苍南县供电公司主动为全县境内的秋粮收割、烘干、加工等客户提供用电保障和跟踪服务,对用户配电设施、粮食烘干等设备进行全方位“体检”,指导和督促客户整改消除,从源头上保证秋收期间设备“零缺陷”运行,助力秋粮颗粒归仓。

此外,该公司开通秋收用电业务办理“绿色通道”,简化办电流程,主动上门服务,推广“网上国网”APP、支付宝、微信等线上快捷交费渠道,做到服务秋收“零距离”。同时严格值班制度,快速响应农业生产用电需求,公开台区经理联系方式,以优质服务助力秋粮稳产增收。

截至目前,国网苍南县组织工作人员开展秋收保电服务100余人次,发放安全用电宣传资料150余份,累计巡检秋收相关线路32条、台区129个,全力保障秋收用电安全。公司下一步还计划紧密结合秋收农事特点,进一步加大巡视排查力

度,全力以赴保障秋收期间农业生产的用电安全可靠,以实际行动为秋收注入强劲“电力动能”,共绘乡村振兴好“丰”景。

苍平大地上的丰收盛景处处可见,生动的服务场景也同时涌现。

近日,国网平阳县供电公司鳌江供电所组织服务人员,来到浙江塘川橄榄专业合作社的谷仓,开展安全用电隐患排查,为秋收用电提供充足电力保障。浙江塘川橄榄专业合作社位于平阳县鳌江镇联南村,核心种植示范基地面积达150余亩,是平阳县培育优质水稻的重要基地之一,承担着粮食生产的重任。

今年以来,国网平阳县供电公司以“万人双评议”工作为抓手,按照打响“温暖营商”品牌部署要求,持续延伸“供电服务+作风建设”至供电服务前沿,了解企业用电需求、提高企业办事便捷度,做好秋收秋种保电工作。

结合季节特点和生产需求,国网平阳县供电公司制定“一户一策”供电专项方案,不断优化提升线路负荷能力,对涉农用电业务实行一站式办理,开通秋收用电“绿色通道”,为丰收佳节打好“辅助”。在现场,服务队队员对谷仓的供电线路、供电设备进行专项检查,确保设备可靠用电。服务队还深入田间地头与农户面对面沟通交流,讲解推广“网上国网”APP线上办理业务,同时发放安全用电宣传手册,指导正确使用秋收用电设备。

国网平阳县供电公司计划下一步在“万人双评议”工作上持续发力,重点围绕“三农”供电突出问题,抓好用电保障,把“人民电业为人民”宗旨贯穿于秋收秋种用电保障工作中,着力打通农村供电服务最后一百米。

(蔡思思 郑兹俐 周奕希)

携手联动 资源共享

9月底,首批13种卫生应急背囊样品安全运抵。自行研发并生产这一产品的浙江中维天汇应急科技有限公司是知名乐商杭州永盛控股集团利用回乡投资的契机,与位于温州市海经区的天津大学温州安全(应急)研究院建立深度合作成立的公司。从6月项目签约,7月完成注册和首批资金到位,到完成第一代产品设计,首批样品出炉,历时仅短短三个月就有了成果。

这是今年以来海经区与乐清市立足各自优势,率温州全市之先建立招商引资联动和工业企业跨行政区域迁移利益分享机制所带来的生动案例之一。

具有多重优势的海经区目前存在项目商源不足的困扰,而隔着瓯江相望

的乐清市,面临增资扩产没有地、企业外溢的局面。为让更多好项目留在温州,乐清市主动引导部分有增资扩产需求、但乐清无法满足用地的企业,向海经区跨区域拿地。海经区根据产业园区定位要求靶向招引,优化和延伸产业链条,形成产业聚集。

自招商引资联动机制落地以来,海经区与乐清市通过资源共享和优势互补,迄今主要负责人和两地干部组成考察团联合外出招商12次,交流项目32个,今年到海经区考察的乐清企业家较去年增加了两倍,已有8家优质乐清市企业为增资扩产选择迁移入驻海经区各大产业园。(王旭怡 黄茜琪)

扩建学院 培养人才

日前,温州技师学院扩建工程举行开工奠基仪式。据介绍,该工程位于温州海经区,总投资2.08亿元、总建筑面积2.95万平方米,涵盖了教学实训楼、综合楼、学生宿舍及配套相关设施,计划总工期约18个月。这意味着温州技工教育事业发展迈上新台阶。

温州技师学院是温州市属唯一以培育高技能人才为主的综合性技师学院,现有全日制在校生6800余人。其瓯江口校区现占地315亩,计划扩建255亩校区,建成后总占地578.68亩。

据介绍,该工程是彰显温州技工教育实力、打造技工教育品牌的重要载体,更是促进全市技工教育高质量发展,服务温州“强城行动”的一项重要举措。

温州推进“强城行动”,实施建设高素质技能劳动者队伍十六条工作举措,积极推进温州技师学院的建设发展,从经费、编制、土地等方面予以全方位支持。扩容工程已连续两年列入温州市政府重点工作,并成立专班专人专职推进。

此次扩建使温州技师学院办学空间扩大、设备设施完善,将为学生提供更加优越的学习和生活环境,为学校的高质量发展奠定坚实的基础。温州技师学院以此次开工为契机,不断巩固强化教学教育质量,持续提升综合办学实力和持续发展能力,为温州实施“强城行动”、打造“全省第三极”提供技能人才支撑。(王艳琼)

精耕公益 回馈社会

“看到他们忙碌的身影,我感到很温暖。”衢州市柯城区双港社区的谭奶奶激动地说,“不仅帮忙检查家里的电路,还坐下来陪我们话家常。”近日,国家电网浙江电力(衢州光明)红船共产党员服务队走进双港社区,为孤寡老人送去关怀。

双港社区位于衢州市柯城区西郊,社区60岁以上老人占比高达25%,其中100人以上为空巢、高龄和行动不便者。面对这种状况,光明集团辉博公司主动与社区对接。此次活动中,队员们不仅为老人们送去了生活物资,还帮助检修家中电力设施,全力确保用电安全。

这是光明集团辉博公司精耕公益、积极履行社会责任的一个缩影。多年来,光明集团辉博公司秉承“服务社会、回馈社会”的理念,组织起一支由党员组成的服务队,设立帮扶热线,针对社区居民的实际困难,常态化开展陪伴慰问、捐赠物资等志愿活动,还通过人文关怀,向社会传递正能量,服务范围辐射公司周边的十余个小区。

下一步,光明集团辉博公司将定期组织服务队深入社区,开展电力安全知识普及、家庭用电检查、节日慰问等志愿活动,以实际行动回馈社会。(郑娟)

敬老情深 深化服务

爱睡懒觉爱聊天,爱练书法凑热闹,你以为这些是年轻人的专属吗?在仓前,百岁老人们的日常也很精彩,而他们幸福的根源少不了杭州市余杭区仓前街道对于“一老一小”的关爱与服务。

为进一步营造全社会敬老爱老氛围,弘扬中华民族传统美德,近日余杭区仓前街道开展慰问活动,街道党工委、人大工委相关负责人向街道306名90岁以上老年人送上关心和祝福。

“您最近身体好吗?生活上有没有不方便的地方?”在慰问时,街道党工委负责人亲切地与灵源村百岁老人拉起了家常,同时叮嘱村社负责人要大力开展敬老爱老助老活动,努力打造老年友好型村社。

近年来,为进一步绘就幸福底色,仓前街道聚焦“一老一小”,不断深化“为老为小”服务,致力打造五大幸福满仓共同体,为他们提供老年食堂、日间照料、观影舞蹈、棋类书画、健身康复、辅具租赁、助浴洗澡、心理咨询、婴幼儿成长驿站、儿童之家、四点半课堂等综合性服务。

在优化养老服务上,街道积极谋划重点人群助餐配送机制,推出了“认家门”开启“新”守护——小哥助老送餐服务,选取老年人就餐较多的葛巷社区老年食堂作为试点,3月初以来已累计为77户老人送餐900余次。此外,街道积极推行“老伙伴”计划、“敲门计划”等,实行老人结对帮扶,利用朋辈关怀,让老人更好地融入社会。(俞琳 余倩)

多样宣传 以旧换新正当时

进景区、进商圈、进小区、进企业……连日来,为了让广大市民知晓并积极参与消费品以旧换新,嘉兴市秀洲区开展了一系列形式多样、内容丰富的政策宣传活动。

近日,新塍镇在蓬莱景区内,举办了一场别开生面的消费品以旧换新宣传推广活动。

作为新塍镇的一张亮丽名片,蓬莱景区以其优美的自然风光和深厚的历史积淀,吸引了无数游客前来探访。“我们希望借助这波人流量,让更多的市民了解消费品以旧换新政策,充分享受政

策红利。”秀洲区新塍镇相关负责人,活动旨在通过创新消费模式,激发市场活力,促进绿色消费,同时让游客在享受美景的同时,也能体验到实实在在的消费优惠。

在王店镇,消费品以旧换新的活动更是送进了企业和社区。近日,王店镇2024年消费品以旧换新进企业、进社区活动在梅里印象广场举行,以文艺表演聚集人气。当地3家家电类企业现场推介,将以旧换新补贴政策“广而告之”。

“原本就是来看看表演,没想到赶上家电以旧换新推介。”活动现场,居民

张阿姨表示,正好想把家里的“老古董”洗衣机以旧换新。

“从活动情况来看,‘文艺汇演+现场推介’的方式很受欢迎,今后我们还会继续在更多社区和企业推广,从家电领域拓展到家装领域,让更多消费者知晓以旧换新政策。”王店镇相关负责人说,家电以旧换新活动可以推动经济绿色转型和资源高效利用,通过补贴和优惠,降低了绿色家电的更新成本,也提高了消费者购买家电的积极性,一举多得。

政策解释清楚,才能更好激发居民换新意愿。“这次了解到,原来智能锁也

纳入了补贴范围。”最近,在新城街道开展的消费品以旧换新进商圈、楼宇专场活动中,市民徐女士惊喜地发现智能锁、扫地机等小家电也能享受补贴。

活动现场设置了专门的咨询台,由新城街道的工作人员和商户代表为市民提供政策解答和换新指导。他们耐心细致地解答市民的疑问,帮助市民了解换新的具体流程和注意事项。

接下来,该街道将继续加强与企业的合作,举办更多类似的活动,为市民带来更多实惠和惊喜。

(张萌 沈洁)

开课助学 公平竞争深入人心

近日,嘉兴市南湖区市场监管局首期“双月论坛”开讲。相关部门以“统一大市场 公平竞未来——政府有关优惠政策的公平竞争审查标准与实务关注”为题,加强对《公平竞争审查条例》等法规规章的宣传普及,同时结合实务过程中出现的新问题、工作难点和典型案例进行业务交流、经验分享,以讲促学、以学促干,以干提能,变干部“闭门独学”为“开课助学”。

“首期‘双月论坛’的开班,对我们全面落实公平竞争审查制度有着重大的意义,进一步提升了行政机关公平竞争意识,也增强了破除地方保护、构建全国统一大市场的主动性和责任感。”南湖区市场监管局相关负责人表示。

2024年中国公平竞争政策宣传周的主题是“统一大市场 公平竞未来”。近来,南湖区围绕活动主题开展全方位、立体式宣传活动,大力培育和弘扬

公平竞争文化。

南湖区市场监管局开展线上线下集中宣传活动,在商贸综合体、商品市场、公众媒体等地方和平台投放公平竞争政策宣传海报,广泛宣传《中华人民共和国反垄断法》《公平竞争审查条例》等法律法规,提高群众和市场主体对公平竞争工作的知晓率,大力培育和弘扬公平竞争文化,营造有利于公平竞争的社会环境。

接下来,南湖区将继续聚焦民生重点领域,加大公平竞争政策措施的宣传力度,深入落实开展公平竞争法律和政策“进机关、进党校、进企业”等宣传活动,讲好公平竞争政策故事,让公平竞争理念更加深入人心。同时,进一步规范市场经营行为,维护公平竞争的市场秩序,保护经营者和消费者合法权益,为全区经济健康发展贡献力量。

(钟鑫媛 吴言斐)

多措并举 扶工助企增活力

在东海之滨,台州市玉环经济开发区巧用“加减乘除”工作法,创新实施扶工助企“亲清桥”工程,为企业发展注入强大动力。

2023年初,响应“清廉建设”,玉环经开区率先出台《推进清廉开发区建设实施方案》《扶工助企“亲清桥”工程》实施方案,以党建为统领,以助推产业平台高质量发展为根本,以构建“亲清”政商关系为抓手,全力打造营商环境标杆开发区。

主要做法可归纳为“加减乘除”工作法。“加”强企业服务,压实惠企政策,

通过联系点对点、议事面对面、沟通心连心,为企业解决各类问题,让企业享受政策红利;“减”少办事环节,便捷办事服务。取消审核确认事项,降低办事成本,推广数字化平台,为企业节约时间和成本;发挥“乘”数效应,促进优势集聚,壮大产业集群,举办展会拓展市场,设立飞地破解瓶颈,助力企业发展;扫“除”安全隐患,护航企业发展,守牢廉政安全红线,狠抓生产安全底线,为企业营造安全稳定的发展环境。

一年多来,扶工助企“亲清桥”工程取得显著成效。玉环经开区建成玉环

数控金属切削机床产业集群、浙江制造玉环机器人与数控机床产业协同区等2个省级特色产业集群,目前汽车零部件及配件制造已占全国市场的11%,中小型数控机床产品占全国市场份额超过25%;相关流程减负增效,帮助辖区内企业节约办事时间1周以上,节省企业办事成本约670万元。

如今,玉环经开区内“政助企跑”的格局已变为“企振园兴”“政企一心”,企业“单打独斗”转变为“组团出海”。水暖阀门、汽摩配件、机床组件等园区优势板块,以上下游协作构建内部供应链

“微循环”,带动形成降本提效的互助共赢“小气候”。此外,玉环经开区还利用“景区流量”激活“倡廉能量”,成功实现“人在景中游、廉自心中生”的廉政教育品牌成效,植根人文,建起了“亲清倡廉桥”。

优质营商环境为玉环经开区内企业发展注入源源不断的活力,也为玉环经济高质量发展贡献力量。“未来,我们将继续砥砺前行,不断探索创新赋能企业发展新路径,为打造更加优质的营商环境而努力奋斗。”玉环经开区相关负责人表示。(洋思倩)

温州市土地出让公告优质地块推介

优质地块推荐

温州市核心片区梧田西单元E-02c地块

地块位于瓯海梧田板块,且更靠近鹿城区中心,周边中梁·香缇公馆、龙湖·天曜城、德信·湖滨一号等品质小区林立,宜居氛围浓厚。

此外交通上,瓯海大道、瓯越大道、龙霞路、月乐西街等主干路网纵横,现有轨交S1线龙霞路站,远期规划有M1号线。在环境上,滨水资源丰富,形成温瑞塘河重要的文化特色风貌区。



扫一扫 查看详情

地块编号	地块坐落	出让面积(m ²)	用途	出让地上建筑面积(m ²)	出让起价(万元)	挂牌报名时间
温州市核心片区梧田西单元E-02c地块	梧田街道大堡底村	9896.54	商务金融用地、零售商业用地、旅馆用地、交通场站用地	29691	4700	2024年11月13日9时至2024年11月22日17时

联系电话:土地交易处:0577-88926867 章先生 地块联系人:0577-88531659 方先生



出让地块位置示意图

中国中信金融资产管理股份有限公司浙江省分公司资产处置公告

中国中信金融资产管理股份有限公司浙江省分公司享有浙江锦子纺织集团有限公司等25户债权。截至转让基准日2024年6月30日,上述债权本金余额为214162974.49元,利息余额为191719827.38元,合计405882801.87元(上述债权本金、利息等数据为我公司内部数据,实际金额以依据生效法律文书确定的内容和相关法律法规规定计算出的具体金额或管理人确认的金额为准),另有代垫费用214453.61元(随债权一并转让)。债权担保方式为保证担保,意向者请登录中信金融资产网站(www.famc.citic)中的资产处置公告栏

查询债权详情。

我分公司已于2024年10月22日10:00至2024年10月22日12:00在阿里拍卖平台对上述25户债权进行了公开竞价,现仅有一名投资人参与公开竞价,报价达到了保留价。我分公司现按规则补登公告,公告有效期自本公告发布之日起7个工作日内,意向者可在本次公告有效期内提交书面意向书并按我分公司规定缴纳竞价保证金,若公告期间无其他投资人有明确竞价意愿并按我分公司规定缴纳竞价保证金的,我分公司拟将上述债权协议转让给有意向投资人。

交易条件为:要求买受人信誉好,具备足额支付款项的能力,并可承担购买债权交易所带来的风险,交易资金来源合法合规。

对交易对象的要求为:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人,或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理工作人员、原债务人或者受托资产评估机构负责人

员等有直系亲属关系的人员。资产原债务人及关联企业等利益相关方不得参与资产的折价购买。

公告期内同时受理该资产处置有关异议和咨询。

受理公示事项联系人:姚经理 联系电话:0571-87836687 传真:0571-87689535

受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:王女士 0571-87836756

联系地址:杭州市开元路19-1、19-2号

中国中信金融资产管理股份有限公司浙江省分公司 2024年10月24日

分类 信息

联系电话:(0571)85310538

遗失声明

袁海遗失远洋渔业证书(助理管理)一本,证书编号:330903197305247729,声明作废。